

许昌市委书记发飙 “空话副书记”被轰下主席台

“你的发言都是空话，你不要再念了，你下去吧。”听到许昌市委书记毛万春的话，在大会主席台发言的许昌市魏都区党委副书记纪某，把话停下来。他抬头看了看毛万春，然后，拿起发言稿，尴尬地走下主席台。

昨日下午，许昌市经济工作会议暨创建工作第52次新闻发布会，在鄢陵县召开。

许昌市领导机关干部，所辖各县、市、区领导机关干部，市直机关领导机关干部，驻许单位领导，全市100家重点企业负责人，城市创建工作相关单位的人员等近千人出席了会议。

2001年，许昌市提出创建国家卫生城、国家园林城、中国优秀旅游城市目标。同时规定，每两个月举行一次创建工作新闻发布会，对评比排名情况进行通报，排名末位的单位领导，要上主席台，给大会作书面检讨。

从2001年6月第一次新闻发布会至今，许昌市的创建工作新闻发布会已有52期。

在这次评比排名中，魏都区在市统计局创建民调排名、市城建项目协调办考评排名、市信访局信访工作考评排名中，均倒数第一。

按照要求，魏都区领导要上

台三次，向大会作书面检讨。为了节省时间，合并成一次检讨。

魏都区党委副书记纪某上台发言。事先，发言稿已经印发给在主席台就座的许昌市委常委们。

发言中，纪副书记讲了一些排名落后的客观理由。约3分钟后，他的发言被许昌市委书记毛万春打断。

“你的发言都是空话，我看过了，你不要再念了，你下去吧。”

听到毛万春的话，纪副书记收起发言稿，走下主席台，回到座位上。

会场内一片寂静。“参加了52次这样的新闻发布会，还是第一次见发言的领导被轰下台！”会场内，一名干部小声感慨。

“你的思想深处，不知道问题在哪儿？不知道问题的严重性在哪儿？根本不觉得有责任，是在应付！”毛万春说。

“明天，《许昌日报》要全文刊登这篇发言稿，让这篇发言稿作为一个教材，让全市党员干部受教育。”同时，毛万春还做了三点要求：魏都区委要召开生活会，领导要带头发言，对工作作风问题、执行力问题等，作出深



刻检讨；下一次创建工作新闻发布会，魏都区还要作补充发言；三项工作倒数第一，魏都区领导同志要深刻反思。

许昌市长李亚说，城中村改造、创建工作、信访工作，均是事关全市工作大局的工作，魏都区要将三项工作的整改意见，上报市委、市政府办公室。

“好！真好！”许昌市政府一名干部，会后掩饰不住内心的激动，一连说了几个好。

“不好好发言，就要从台子上把他赶下来，不好好干工作，就要把他从位置上赶下去。”这名干部举一反三地说，只有这样，才能切实提高政府的执行力。

“对待执行力问题，看来许昌要动真格了。”一名驻许企业的老总说，作为政府部门，如果执行力软弱，那么一切都是空谈。

综合河南日报、大河报报道
(相关评论见封16版)

公民讨论

市委书记的“发飙”打上浓厚的“人治”烙印，而“人治”通常都是靠不住的，只有健全并且完善的问责制度才最值得信赖与依靠！

书记“发飙”，尴尬的不仅是“被轰者”，而且是整个问责制度的缺席。
光明网网友：张良图

被轰下台的官员有点“冤”。首先是需上台检讨的该是谁？纪副书记是代表魏都区委、区政府上台作检讨的，是个人代替集体、最起码是代替区委书记和区长受过。
新华网网友：我想做只小小鸟

在这里，我们不禁在为毛万春书记直言不讳，不留情面的斥责暗自叫好外，同时也为这位被轰下主席台的区委副书记脸红。看来，再拿空话、套话和废话是糊弄不过去了。

建议我们的党员干部，在工作之余，还是要加强点学习，不妨再重温一下党的“三大优良传统和作风”。
中国共产党新闻网网友：朱永华

诚然，面对在台上大谈特谈空话套话的官员，市委书记轰其下台，此举也从某种程度上告诫了一些喜欢在台上作秀的官员，套话空话没有永久的“保护伞”。但是，笔者更希望将空话连篇的官员赶下台的是百姓。
荆楚网网友：仕明

也有一些领导干部，明知话中有假，因为好听说喜上眉梢；领导干部不喜欢听真话，就会形成讲假话的风气。
湖南省长沙县人民法院 李少葵

创新2010

国美新年第一黄金周

元旦促销：12月28日-1月3日

以旧换新

国美江苏“以旧换新”绿色/回收双标准企业

省钱又省心，最高补贴 **40%**

以旧换新预约电话：**400-811-3333**

来就送

2010元优惠券或精美礼品一份

打个电话享受新年家电第一次保养!

元旦前，凡是2009年1月1日至今的国美老顾客或者会员凭有效发票或者会员卡，可电话预约上门清洁指定家电1次。国美会派出专业人员，到消费者家中，为消费者提供其在国美购买的家电的保养服务（免费检测、免费清洁等具体内容分部制定）。

365装修公社&国美电器

元旦疯狂团购夜

12月31日

跨年优惠 (晚19:00至22:00)

一夜尽享

主会场：新街口店

预存现金 财富翻倍

充10元得100元 充20元得200元

... 充100元得1000元

分期付款 好简单

2009年12月1日-2010年1月5日期间持招商银行信用卡至南京国美电器分期合作门店办理6期分期享**0手续费**；办理12期分期享2.5%手续费，还可参与幸运抽奖，享受**退还1期分期金额**的优惠。

定点抽大奖 液晶电视/笔记本电脑全城送

活动期间，南京国美全城大放送，凡光临国美购物的顾客，均有机会赢取惊爆大奖，**32寸液晶电视、笔记本电脑大放送**，每天抽奖送惊喜。

全国服务热线 集团采购电话

400-811-3333 025-84558432

有国美·生活美

www.gome.com.cn 84558085